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whether the information will have
practical utility; (2) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (4) ways to minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology.
Comments may be sent to Dr. Angela
Parham, U.S. Department of Agriculture,
National Appeals Division, 1320
Braddock Place, Fourth Floor,
Alexandria, Virginia 22314. All
comments received will be available for
public inspection during regular
business hours at the same address.

All responses to this notice will be
summarized and included in the request
for OMB approval. All comments will
become a matter of public record.

Frank Wood,

Director, National Appeals Division.

[FR Doc. 2023-15792 Filed 7-25-23; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Submission for OMB Review;
Comment Request

The Department of Agriculture has
submitted the following information
collection requirement(s) to OMB for
review and clearance under the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104—-13. Comments are
requested regarding; whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumptions used; ways to enhance the
quality, utility and clarity of the
information to be collected; and ways to
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology.

Comments regarding this information
collection received by August 25, 2023
will be considered. Written comments
and recommendations for the proposed
information collection should be
submitted within 30 days of the
publication of this notice on the

following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting ““Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments”’ or
by using the search function.

An agency may not conduct or
sponsor a collection of information
unless the collection of information
displays a currently valid OMB control
number and the agency informs
potential persons who are to respond to
the collection of information that such
persons are not required to respond to
the collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

Food and Nutrition Service

Title: School Meals Operations Study:
Evaluation of the School-based Child
Nutrition Programs.

OMB Control Number: 0584-0607.

Summary of Collection: FNS
administers the school-based Child
Nutrition (CN) Programs (i.e., the school
meal programs) in partnership with
States and local SFAs. Section 28(a) of
the Richard B. Russell National School
Lunch Act authorizes the USDA
Secretary to conduct annual national
performance assessments of the school
meal programs. FNS plans to conduct
this annual assessment through the
SMO Study in SY 2023-2024. This
notice covers the fourth year of the SMO
Study, which will collect data from
State and local agencies on the CN
COVID-19 waivers as well as data on
state and local CN Program operations
during SY 2022-2023. Data collection
will occur in SY 2023-2024.

Need and Use of the Information: The
goal of data collection for the SMO
Study is to respond to annual research
questions on the following topics: (1)
school participation, (2) student
participation, (3) meal counting, (4)
financial management, and (5) program
integrity. This revision covers data
collection for one school year, with
revisions of surveys and administrative
data collection instruments from
previous years.

1. General descriptive data on the
characteristics of CN Programs to inform
the budget process and answer
questions about topics of current policy
interest;

2. Data on Program operations to
identify potential topics for training and
technical assistance for SFAs and State
agencies (SAs) responsible for
administering the CN Programs;

3. Administrative data to identify
program trends and predictors;

4. Information on the use and
effectiveness of the CN COVID-19
waivers.

Description of Respondents: State,
local, and Tribal government.

Number of Respondents: 1,342.

Frequency of Responses: Reporting:
On occasion.

Total Burden Hours: 2,031.

Ruth Brown,

Departmental Information Collection
Clearance Officer.

[FR Doc. 2023-15813 Filed 7-25-23; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-30-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Census Bureau

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget (OMB) for
Review and Approval; Comment
Request; Business Trends and
Outlook Survey

The Department of Commerce will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995, on or after the date of publication
of this notice. We invite the general
public and other Federal agencies to
comment on proposed, and continuing
information collections, which helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. Public
comments were previously requested
via the Federal Register on November 9,
2021 during a 60-day comment period.
This notice allows for an additional 30
days for public comments.

Agency: U.S. Census Bureau,
Department of Commerce.

Title: Business Trends and Outlook
Survey.

OMB Control Number: 0607—1022.

Form Number(s): This online survey
has no form number.

Type of Request: Regular submission,
Request for a Revision of a Currently
Approved Collection.

Number of Respondents: 858,000
annually.

Average Hours per Response: 8
minutes.

Burden Hours: 111,540.

Needs and Uses: The mission of the
U.S. Census Bureau (Census Bureau) is
to serve as the leading source of quality
data about the nation’s people and
economy; in order to fulfill this mission,
it is necessary to innovate to produce
more detailed, more frequent, and more
timely data products. The Coronavirus
pandemic was an impetus for the
creation of new data products by the
Census Bureau to measure the
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